

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

от

Казань

Газета №

19 АПР 1954

5 ДРАМАТУРГ У СЕЛЬСКИХ АРТИСТОВ

Недавно члены кружка татарской литературы при Чистопольской городской библиотеке обратились к писательнице Р. Ишмуратовой с просьбой приехать к ним.

На днях участники читательской конференции по пьесе Ишмуратовой «Страшная болезнь» встретились с ее автором. В заключение конференции Ишмуратова поделилась своими

творческими замыслами, прочла новую одноактную пьесу о жизни колхозной деревни («В плену старых привычек»).

Драматург встретила также с коллективами художественной самодеятельности клубов сел Муслиюккино и Тат. Толкиш.

(Наш корр.).